Рекомендации по приёмке товара на складе Покупателя.

Обычно приёмка товара занимает много времени и требует большого пространства для раскладки и подсчета всего заказа. 
Следуя нашим рекомендациям, Вы сможете принимать товар отдельно из каждой коробки и сразу же выкладывать его на полки. Также, в нашем расходном ордере количество товара указано в упаковках, а не в штуках (мотках). Все это позволит Вам сделать процесс приемки нашего товара быстрее и проще.
Перед приемкой товара найдите «главную» коробку, оклеенную желтой лентой (рис 1). 
                     Номер коробки

 Рис.1                                                                     Количество упаковок в коробке
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                 информация об общем количестве мест в заказе
Ещё раз сравните количество полученных Вами коробок и мешков с информацией о количестве мест, указанной на «главной» коробке (рис 1).
В «главную» коробку вложен пакет документов:

1. Расходный ордер (документ, по которому работники нашего склада собирали Ваш заказ, количество товара указано в упаковках);
2. Накладная ТОРГ-12 (количество товара указано в штуках (мотках);

3. Счет;
4. Счет-фактура.
Если в коробке отсутствует  какой-то из перечисленных документов, то, пожалуйста, напишите нам об этом. Мы вышлем Вам копии документов.
Вы можете выбрать наиболее удобный для Вас способ приёмки товара: 

1. Принять пряжу по цветам – мы рекомендуем именно этот вариант;
2. Принять по артикулам без учета цветов;
3. Просто пересчитать количество товара, не сверяя артикулы и цвета.
Приёмка пряжи по цветам.
Принимая товар этим способом, Вы сможете убедиться в соответствии товара Вашему заказу с учетом цветов пряжи. В процессе приемки вообще не надо делать никаких математических расчетов: складывать, умножать, делить и т.д., что снижает вероятность Вашей ошибки.  При обнаружении недостачи, излишков и т.д. Вы сможете быстро и просто еще раз проверить это и предъявить нам претензию, а мы сможем быстро определить нашу вину и устранить нашу ошибку.
Для приёмки пряжи по цветам возьмите документ «расходный ордер» из «главной» коробки, возьмите любую коробку, найдите на ней ее номер (рис.1), найдите этот же номер в ордере (рис.2) и сверьте состав коробки с ордером. Например, поставьте галочку напротив каждой проверенной позиции. Там же есть галочки, которые поставил наш кладовщик, когда собирал Ваш заказ.
Рис.2                                             Номер коробки
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Проделайте аналогичную операцию с остальными коробками и мешками. 

Если  в процессе приемки Вы выявили расхождение товара в большую или меньшую сторону или пересортицу, то оформите претензию.

В претензии должны быть указаны:

· Номер расходного ордера;
· Номер коробки;
· Артикул и номер цвета недостающей или лишней позиции и количество упаковок.
Срок рассмотрения нами претензии составляет 3 рабочих дня.

При подаче претензии без указания номера цвета срок рассмотрения претензии может быть значительно увеличен. Претензии без указания артикула нами не принимаются.

После приемки всего товара откройте последний раздел «Расходного ордера» «Итого по иерархии» (рис.3). В столбце «Кол-во» указано итоговое количество товара по артикулам в упаковках (удобно для подсчета), а в столбце «Базов. кол-во» указано это же количество товара в  штуках (мотках). Для того, чтобы удостовериться в идентичности расходного ордера и оплаченного Вами счета сравните количество, указанное в столбце «Базов. кол-во», с накладной ТОРГ-12. Обратите внимание, что если в Вашей накладной указана позиция «Услуги по обработке заказа», то в расходном ордере  такой позиции не будет.
Рис.3                          Итоговое базовое количество
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                         Количество упаковок в артикуле

                                                                                  Количество мотков в артикуле

Приёмка товара по артикулам
Видимо, это наиболее привычный способ для большинства наших клиентов, которые не ведут учет пряжи по цветам. В дополнение к обычному варианту приемки товара по накладной по форме ТОРГ-12 наша методика предоставляет возможность контроля количества товара отдельно в каждой коробке. Также, в нашем расходном ордере количество товара указано в упаковках.
К сожалению, этот способ приемки не даст Вам возможности в случае пересортицы между артикулами (при этом способе приемки это выявится только в конце приема всего товара) правильно предъявить нам претензию, так как Вы не сможете указать номер цвета лишней и недостающей пряжи. Или Вы должны не выкладывать товар на полки до окончания процесса приемки товара, а при обнаружении пересортицы Вы пересчитаете весь товар еще раз с учетом цветов.
Для приёмки  пряжи по артикулам возьмите «расходный ордер» и откройте его последний раздел «Итого по иерархии» (рис.3). Откройте любую коробку и пересчитайте упаковки, отмечая в расходном ордере их количество по артикулам. Общее количество упаковок в коробке должно совпасть с количеством, обозначенным на коробке в верхнем углу (см. рис.1). 
Проделайте данную операцию со всеми коробками и в конце сложите количество упаковок каждого артикула и сравните полученное количество со столбцом «Кол-во» раздела расходного ордера «Итого по иерархии» (рис.2).

Если вы обнаружите расхождения в количестве товара в коробке, то для правильного предъявления нам претензии, пожалуйста, примите эту коробку способом  «Приёмка пряжи по цветам». Правильное оформление претензии значительно сократит время ее рассмотрения нами.
Приёмка товара по количеству
Этот способ приемки самый быстрый, но он не позволит Вам обнаружить пересортицу между артикулами, проверяется только количество товара.

Откройте любую коробку и пересчитайте упаковки. Общее количество упаковок в коробке должно совпасть с количеством, обозначенным на коробке в верхнем углу (см. рис.1). Если вы обнаружите расхождение, то для оформления претензии Вам  нужно будет принять такую коробку способом «Приёмка пряжи по цветам». 
Проделайте аналогичную операцию с остальными коробками и мешками. 

Мы надеемся, что используя предлагаемый нами первый способ «Приёмка пряжи по цветам», Вы сможете упростить и ускорить процесс приемки нашего товара. 

Мы понимаем, что многие наши покупатели привыкли ко второму способу приемки товара «Приёмка товара по артикулам». Однако мы считаем, что первый способ проще и удобнее. Попробуйте.
